

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2025-11-23

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二19

## 生命与事奉

### 作王的生命

#### 1. 达到宝座的道路

「有可信的话说，我们若与基督同死，也必与祂同活；我们若能忍耐，也必和祂一同作王。」（提后二11-12）

达到永远作王生命之惟一的途径，乃是必须经过十字架。我们不只要从各各他开始，我们还要藉着十字架更深而继续，而造就我们的生命。

基督在祂撒种的比喻说：「有落在土浅石头地上的；土既不深，发苗最快；日头出来一晒，因为没有根，就枯干。」（太十三5-7）在此耶稣基督说出了一个属灵生命的深奥原则，就是必须深深的扎根。信徒的生命，在于扎根在基督的死里有多少，那么，他在生命中与基督一同作王，也就有多少。是的，十字架与宝座是联合不能分开的。

在启示录第三章21节中，对于这个真理有清楚的教训：「得胜者，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与祂同坐一般。」基督如何得胜？乃是藉着死。达到宝座的道路，乃是一条下降的道路；常是下降，且是愈降愈下的。保罗已经学会如何走这条道路；十字架于他不单是一种解除罪刑的救法；且是一条引领他达到宝座的道路。所以他对腓立比人说：「你们当以基督耶稣的心为心。」或按马弗得所译的：「你们要用基督耶稣里所经历过的灵，彼此对待。」（腓二5）可见信徒与基督耶稣联合，是与基督耶稣的灵或生命联合。

保罗劝勉腓立比人，要他们彰显出基督的灵，就是当祂自居卑微，走十字架的道路——七层降下的步骤——而

达到宝座时，所彰显出来的（参腓二6-8）。基督得着祂的宝座，乃是因祂的顺服。我们也有这样的经历吗？我们不愿死而想要作，我们乐意喝生命的杯，却不愿喝死亡的杯。

西庇太儿子的母亲，求她两个儿子在主的国里一个坐在右边、一个坐在左边，这事并未求错。但「耶稣说：你们不知道所求的是什么。我所喝的杯，你们能喝吗？我所受的洗，你们能受吗？他们说：我们能？」（可十38-39）

那「杯」是什么？顺服以至于死。听哪？「我父阿？倘若可行，求你叫这杯离开我；然而不要照我的意思，只要照你的意思。」（太二十六39）当祂说「然而」的时候，祂举起杯来喝尽了。

启示录第十二章11节，就告诉我们得胜的生命与十字架有极密切的关系：「弟兄胜过（撒但）是因羔羊的血，和自己所见证的道；他们虽至于死，也不爱惜性命。」凡事保留而不肯舍弃的东西，都是一种拦阻物。若仍未学会「虽至于死」的功课，断不能得着胜过黑暗权势之永远作王的生命。

在属灵争战的信徒中，此乃是一个危险点。因为信徒在争战中，是竭力对付仇敌，如果尚未脱离天然生命的管辖，这生命尚能成为供给仇敌的材料。任凭他是怎样受过教，或怎样得着丰富的属灵经历。但属魂的东西，总是危险的。一个人越发属灵，他属魂的东西就越发难发现。若百分之九十是属灵的就百分之十是属魂，那更是危险？安全是在于十字架，生命必须常被降服「以至于死」。

摘自《作王的生命》（亚察尔）

## 聚会 / 代祷事项

主日聚會 Lord's Day Meeting 10:00AM					
	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	第五週 Week 5
聚會所 Meeting Hall	聯合聚會 Combined Meeting 604 266 5350	普 (M) 大廳 (MH)	普 (M) 大廳 (MH)	普 (M) 大廳 (MH)	普 (M) 粵 (C) 大廳 (MH)
		粵 (C) 副廳 (AH)	粵 (C) 副廳 (AH)	粵 (C) 副廳 (AH)	
		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home
本拿比 Burnaby		MNH 社區中心	MNH 社區中心	MNH 社區中心	Auxiliary Hall 副廳
英文 English					
週一禱告聚會 (英文)	Monday Prayer Meeting (ENG)	7:30PM	688 894 8960		
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350		
週四【生命探索】	Thursday – Life Exploration	10:00	實體聚會 In-Person Only		
週五青少年查經	Friday YP Bible Study	7:15PM	851 1454 4008		
週六【家聚會】	Saturday – Home Meetings	7:30PM	請聯絡各家負責人		
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM	實體聚會 In-Person Only		



## 慕安得烈短篇信息

## 圣灵的合一

「……竭力保守圣灵所赐合而为一的心。……圣灵只有一个……」（弗四 3-4）

我们从保罗的教导中学习到，不同地方的基督徒团体，应该在祷告团契中互相记念。他指出神在这些祷告中怎样得着荣耀，所以他多次提及（林后一 11，四 15，九 12-13）代祷事奉乃是要荣耀神。

今天世界各处神的儿女极需要紧密地团结一起，意识到他们是被神拣选成为圣洁的祭司，不断的以赞美和祷告为祭献给神。可是由于很多神儿女们的生活跟世人差不多，致使基督的身体竟和世界只有少许差别。这里就有一个深层并重要的问题——怎样促进圣灵的合一？

最能帮助神儿女们与世界分别的，就是多有祷告的生活，彼此确切代求，在圣洁和仁爱的生活中显明他们的合一，这样便是向世界见证为神而活的意义。保罗写道：「靠着圣灵，随时多方祷告祈求；并要在此儆醒不倦，为众圣徒祈求。」（弗六 18）他实在说出了神的子民和世界有别的其中一个基本特性。

你说你渴望拥有神儿女的特性，并能为人代祷，以证明你是不属世界，那么就要决心在生活中带着真正基督徒的特点——祷告和代求，与神儿女们一起，同心合意、不止息地寻求保守基督身体灵里的合一，让各人都在主的大能里刚强，又为教会祈求祝福。但愿你每天用十五分钟去默想有关神应许教会的话，不会觉得太花时间，并且求祂成就祂所应许的。这样，你肯定会在不知不觉中，渐渐尝到你与神的子民在同心合意祷告中所得的祝福，亦更得着力量去发出大而有果效的祷告。